



A transzváli háború.

A nyugati hárcsereken a Modder-folyó, a keletin a Tugela-folyó választja el egymástól a búrokat s az angolokat.

De azért még sokig fog az angol reménykedés dacára is tartani, míg a háború színhelye az angol terülről bír területere tetetik át.

Ma érkezett távirataink a következők: Pretoria, decz. 8.

A Robinson, Bonanza és Ferrea-Deep bányákból novemberben 2000 uncia aranyat szállítottak be a nemzeti bankba.

A Reuter-ügynökségnek jelentik Fokvárosból a hó 4-éről: Az afrikander szövetség crandocki fiókegyesülete ehgahangul elhatározta, hogy a szövetség tagjai, mint angol alattvalók nem vesznek részt a háboruban.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Kimberleyben a hó 1-jéről: Minden arra mutat, hogy Spitzfontein mellett jelentékeny összeütközés lesz.

A Reuter-ügynökségnek jelentik Modder-Riverből a hó 4-iki kelettel, hogy a folyóban sok ellenséges katona holttestét találták.

A Reuter-ügynökségnek jelentik Pietermaritzburgból, hogy Buller tábornok a hó 5-én este törskarával Frerebe utazott.

Gatere tábornok hadosztályának megerősítésére gyorsan érkeznek az új segítő csapatok, a melyek között a 77. és 74. tüzérezredek is vannak.

Egy ideérkezett dorechre lakos azt mondja, hogy mikor a búrok bevonultak a városba, a lakosság tart karókat fogaita őket.

A transzváli követségben azt mondják, hogy a mai londoni minisztertanácsot, melyben Salisbury is, betegsége dacára, megjelent, kizárólag a fokgyarmatheli hollandok lézadásai miatt hívták egybe.

A Reuter-ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

A Reuter-ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

A Reuter-ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

A Reuter-ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

A Reuter-ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

A Reuter-ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

A Reuter-ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

A Reuter-ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

A Reuter-ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

A Reuter-ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

A Reuter-ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

A király Miklós nagyhercegnél. Nikolajevics Miklós orosz nagyherceg ma reggel Pusztaszerről, ahol Pálffy Sándor őrnagy felvétele mellett, Bécsbe érkezett.

A király nem megy Párisba. A francia kormány — mint Bécsből táviratozták — mértékadó helyen puhatóldozott, hogy megfellel-e Ferenc József király a párisi világkiállításra való meghívásnak és azt a választ kapta, hogy a jelen pillanatban a főleg még nem lehet határozatot hozni.

A dán király beteg. Kopenhágában a dán király miatt komolyan aggódnak. Az udvari körök szerfelett nyugtalanítják az, hogy a király Grundenbe utazik.

A pápa betegsége. XIII. Leo pápa állapotáról ma részletes tudósítást kapunk Rómából. A szent atya ma a hó 5-ike óta gyengékedett.

A vasárnapi munkaszüneti fellégyezés. Hegedüs Sándor kereskedelmi miniszter Budapest főváros kivételével valamennyi magyarországi törvényhatóságokhoz a következő rendeletet intézte:

Tekintettel arra, hogy karácsony estéje és éven vasárnapra, az új év napja pedig hétfőre esik, és a nagyközönség az ezen ünnepek alkalmával szokások bevariasítását rendszerint az emlelt ünnepekkel megelőző délutáni teljesítési, — a helyi munkaszüneti rendezés megkönnyítésére, — a földművelési min. ir. miniszter urakál egyetemes kivitelenen megengedem, hogy az új év december hó 24-ére és 31-ére a vasárnapokon az 1891. évi. XII. tc. § 3. alapján 1892. március hó 14-91. sz. a. kiadott rendelet II. A. 2., 3., 4. és 5. pontjai alatti emlelt ipari-kereskedelmi ünnepnek az ipari munka, illetőleg adas-vevés egész napon át végeztessek.

Ez a rendelet azonos tartalomú átiratot intézett a miniszter a budapesti kereskedelmi- és ipari testületekhez.

Munkácsy állapota. Az „Echo de Paris” legutóbbi száma Munkácsy Mihályról szomorú hírt közöl. A mester, a kit tudvaleg a gyógyintézetben apolnak, mostanában olyan rosszul van, hogy orvosi már nem is reménykednek teljes gyógyulásában.

Viktória királynő Potsdamban. Londonból érkezett hírek szerint a német császár legutóbbi angliai látogatása alkalmával biztos igertet nyert az angol királynőtől, hogy Olaszországból hazatérésükor meglátogatja császári unokáját.

E. Kovács Gyula emlékezte. A debreczeni Csokonai-kör december 15-én ünnepélyt rendez a kolégium diástermében Ecsdi Kovács Gyula, a költő és tragikus emlékeztére, a kinek élete oly szoros összeköttetésben volt Debreccennel.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Papp Elemér gyilkosát. Napról-napra népszerűbbé vált a meggyilkolt diák tragédiája. Papoly Gyula vizsgálóbíró és Teutschländer csendőrmester tanácsadója hangozik a rejtélyes bűnyűg szálát, melyek egyre messzebb vezetnek.

Rejtélyes halál a rendőrség börtönében. Megirtuk a minap, hogy a törvényszéki orvostani intézetbe került egy ember, a ki a rendőrség börtönében halt meg.

Mar többször emlelt volt téve arról, hogy a VIII. kerületi kapitányság börtönéből egy Filla József nevű ember, a ki részegség miatt zártak el, rosszul lett a fejszébe a dologház körházba került, a hol azután meghalt.

Nos hát, ehhez a kis „tövédshez” van némi megjegyezni valók, az, hogy mikor a mentők Fodor bevitték a rendőrséghez, ezen az emberen sárgaféle sárga sárga látott. Tehát a sérültet, mely halálát okozta, a rendőrségi börtönben szerezte.

Az orvosiok. Tyúk vesre meg csirkecsenyére fűjt Gyuran Karoly csavargónak a foga. Tyúka, csirkeje azonban nem volt, de nem volt neki egy arva krajcárja sem, hogy vehessen magának.

Előadás a detektívok számára. Rutner Sándor ker. kapitány, a detektívtestület vezetője újdov dologt leplelt el, mintegy folytatásnak annak, a mit előző megkezdett. Rutner őrnagy- és vasárnapokon előadást tart ugyan a detektívtestület tagjainak, a melyen az új rendeltetést, törvényeket ismerteti.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

A pestis. A szerb kormány önállóan hozott szigorú rendszabályokat a pestis behurcolása ellen és megtagadta hozzájárulását a pestis szétterjedésének megelőzését célzó nemzetközi egyezményhez, mert ennek határozatait élettelennék tartja.

Rejtélyes halál a rendőrség börtönében. Megirtuk a minap, hogy a törvényszéki orvostani intézetbe került egy ember, a ki a rendőrség börtönében halt meg.

Mar többször emlelt volt téve arról, hogy a VIII. kerületi kapitányság börtönéből egy Filla József nevű ember, a ki részegség miatt zártak el, rosszul lett a fejszébe a dologház körházba került, a hol azután meghalt.

Nos hát, ehhez a kis „tövédshez” van némi megjegyezni valók, az, hogy mikor a mentők Fodor bevitték a rendőrséghez, ezen az emberen sárgaféle sárga sárga látott. Tehát a sérültet, mely halálát okozta, a rendőrségi börtönben szerezte.

Az orvosiok. Tyúk vesre meg csirkecsenyére fűjt Gyuran Karoly csavargónak a foga. Tyúka, csirkeje azonban nem volt, de nem volt neki egy arva krajcárja sem, hogy vehessen magának.

Előadás a detektívok számára. Rutner Sándor ker. kapitány, a detektívtestület vezetője újdov dologt leplelt el, mintegy folytatásnak annak, a mit előző megkezdett. Rutner őrnagy- és vasárnapokon előadást tart ugyan a detektívtestület tagjainak, a melyen az új rendeltetést, törvényeket ismerteti.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

Ugyanaz az ügynökség jelenti Magalapyéból a hó 30-áról: Minden előkészület megtörtént, hogy holnap az összes csapatok elinduljanak innen, a vasúti pályát kijavították és az összeköttetés Mafekingek helyreállították.

P Lukács Juliska, a népszínház drámai művésze, Keszthelyre utazott, hol a hagdai hercegné és Magdolna címzettekhez fog vendégszeretelt.

A Gécák jubileuma. A magyar színházban ma este a Gécák harmadszor jubiliáltak. Ez a bijós zenéjű, népszerű operetta ma érte meg színterétet előadását.

Hírek az Uránitól. Az Uránia látványosság, mely immár közelédek az ötvenedik előadásához, a «Küdelem az éjszakai pólusért» szerződéséről közzé tett hírek fogva, legközelebb már lekerül a műsorról. A látványosság, mely a fővárosi közönség minden rétegében oly nagy tetszést keltett, az Uránianban meg csak igen rövid ideig lesz látható, hogy Edey és Aladar új érdekes látványosságok, a «Vas» adjon helyet.

A nemzet zenéje. Az idei rendezési közzé tett hírek fogva, legközelebb már lekerül a műsorról. A látványosság, mely a fővárosi közönség minden rétegében oly nagy tetszést keltett, az Uránianban meg csak igen rövid ideig lesz látható, hogy Edey és Aladar új érdekes látványosságok, a «Vas» adjon helyet.

A nemzet zenéje. Az idei rendezési közzé tett hírek fogva, legközelebb már lekerül a műsorról. A látványosság, mely a fővárosi közönség minden rétegében oly nagy tetszést keltett, az Uránianban meg csak igen rövid ideig lesz látható, hogy Edey és Aladar új érdekes látványosságok, a «Vas» adjon helyet.

A nemzet zenéje. Az idei rendezési közzé tett hírek fogva, legközelebb már lekerül a műsorról. A látványosság, mely a fővárosi közönség minden rétegében oly nagy tetszést keltett, az Uránianban meg csak igen rövid ideig lesz látható, hogy Edey és Aladar új érdekes látványosságok, a «Vas» adjon helyet.

A nemzet zenéje. Az idei rendezési közzé tett hírek fogva, legközelebb már lekerül a műsorról. A látványosság, mely a fővárosi közönség minden rétegében oly nagy tetszést keltett, az Uránianban meg csak igen rövid ideig lesz látható, hogy Edey és Aladar új érdekes látványosságok, a «Vas» adjon helyet.

A nemzet zenéje. Az idei rendezési közzé tett hírek fogva, legközelebb már lekerül a műsorról. A látványosság, mely a fővárosi közönség minden rétegében oly nagy tetszést keltett, az Uránianban meg csak igen rövid ideig lesz látható, hogy Edey és Aladar új érdekes látványosságok, a «Vas» adjon helyet.

A nemzet zenéje. Az idei rendezési közzé tett hírek fogva, legközelebb már lekerül a műsorról. A látványosság, mely a fővárosi közönség minden rétegében oly nagy tetszést keltett, az Uránianban meg csak igen rövid ideig lesz látható, hogy Edey és Aladar új érdekes látványosságok, a «Vas» adjon helyet.

A nemzet zenéje. Az idei rendezési közzé tett hírek fogva, legközelebb már lekerül a műsorról. A látványosság, mely a fővárosi közönség minden rétegében oly nagy tetszést keltett, az Uránianban meg csak igen rövid ideig lesz látható, hogy Edey és Aladar új érdekes látványosságok, a «Vas» adjon helyet.

A nemzet zenéje. Az idei rendezési közzé tett hírek fogva, legközelebb már lekerül a műsorról. A látványosság, mely a fővárosi közönség minden rétegében oly nagy tetszést keltett, az Uránianban meg csak igen rövid ideig lesz látható, hogy Edey és Aladar új érdekes látványosságok, a «Vas» adjon helyet.

A nemzet zenéje. Az idei rendezési közzé tett hírek fogva, legközelebb már lekerül a műsorról. A látványosság, mely a fővárosi közönség minden rétegében oly nagy tetszést keltett, az Uránianban meg csak igen rövid ideig lesz látható, hogy Edey és Aladar új érdekes látványosságok, a «Vas» adjon helyet.

A nemzet zenéje. Az idei rendezési közzé tett hírek fogva, legközelebb már lekerül a műsorról. A látványosság, mely a fővárosi közönség minden rétegében oly nagy tetszést keltett, az Uránianban meg csak igen rövid ideig lesz látható, hogy Edey és Aladar új érdekes látványosságok, a «Vas» adjon helyet.

A nemzet zenéje. Az idei rendezési közzé tett hírek fogva, legközelebb már lekerül a műsorról. A látványosság, mely a fővárosi közönség minden rétegében oly nagy tetszést keltett, az Uránianban meg csak igen rövid ideig lesz látható, hogy Edey és Aladar új érdekes látványosságok, a «Vas» adjon helyet.

A nemzet zenéje. Az idei rendezési közzé tett hírek fogva, legközelebb már lekerül a műsorról. A látványosság, mely a fővárosi közönség minden rétegében oly nagy tetszést keltett, az Uránianban meg csak igen rövid ideig lesz látható, hogy Edey és Aladar új érdekes látványosságok, a «Vas» adjon helyet.

A nemzet zenéje. Az idei rendezési közzé tett hírek fogva, legközelebb már lekerül a műsorról. A látványosság, mely a fővárosi közönség minden rétegében oly nagy tetszést keltett, az Uránianban meg csak igen rövid ideig lesz látható, hogy Edey és Aladar új érdekes látványosságok, a «Vas» adjon helyet.

A nemzet zenéje. Az idei rendezési közzé tett hírek fogva, legközelebb már lekerül a műsorról. A látványosság, mely a fővárosi közönség minden rétegében oly nagy tetszést keltett, az Uránianban meg csak igen rövid ideig lesz látható, hogy Edey és Aladar új érdekes látványosságok, a «Vas» adjon helyet.

A nemzet zenéje. Az idei rendezési közzé tett hírek fogva, legközelebb már lekerül a műsorról. A látványosság, mely a fővárosi közönség minden rétegében oly nagy tetszést keltett, az Uránianban meg csak igen rövid ideig lesz látható, hogy Edey és Aladar új érdekes látványosságok, a «Vas» adjon helyet.

A nemzet zenéje. Az idei rendezési közzé tett hírek fogva, legközelebb már lekerül a műsorról. A látványosság, mely a fővárosi közönség minden rétegében oly nagy tetszést keltett, az Uránianban meg csak igen rövid ideig lesz látható, hogy Edey és Aladar új érdekes látványosságok, a «Vas» adjon helyet.

A nemzet zenéje. Az idei rendezési közzé tett hírek fogva, legközelebb már lekerül a műsorról. A látványosság, mely a fővárosi közönség minden rétegében oly nagy tetszést keltett, az Uránianban meg csak igen rövid ideig lesz látható, hogy Edey és Aladar új érdekes látványosságok, a «Vas» adjon helyet.

A nemzet zenéje. Az idei rendezési közzé tett hírek fogva, legközelebb már lekerül a műsorról. A látványosság, mely a fővárosi közönség minden rétegében oly nagy tetszést keltett, az Uránianban meg csak igen rövid ideig lesz látható, hogy Edey és Aladar új érdekes látványosságok, a «Vas» adjon helyet.

A nemzet zenéje. Az idei rendezési közzé tett hírek fogva, legközelebb már lekerül a műsorról. A látványosság, mely a fővárosi közönség minden rétegében oly nagy tetszést kelt



